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Учебный  предмет  «Оркестровый класс. Духовой оркестр»  входит в вариативную часть ДПОП и входит в предметную область «Музыкальное исполнительство». Он неразрывно связан с другими  предметами: «Специальность», «Ансамбль», «Хоровой класс», «Сольфеджио», «Слушание музыки», «Музыкальная литература». Предмет  «Оркестровый класс. Духовой оркестр» направлен на приобретение учащимися знаний и умения играть вместе с другими учащимися и педагогами, развитие творческих способностей, получение художественного образования, эстетического  и духовно-нравственного воспитания, умения добиваться художественных результатов в коллективе, культуре поведения.
Срок освоения учебной программы «Оркестровый класс. Духовой оркестр»  составляет 5 лет  с 4 по 8 класс. При 5 летнем сроке обучения – 4 года (с 2 по 5 классы).  Форма проведения учебного занятия—групповой урок (6 и более учащихся). Занятия проходят в соответствии с учебным планом 2 раза в неделю  по 2 академических часа. 
Процесс игры в оркестре включает в себя обеспечение целостного художественно- эстетического развития личности учащегося применения  знания музыкальной грамоты, умения читать ноты с листа, владение различными приёмами игры на инструменте, опыт музыкального общения с другими учащимися, эффективной работе музыкального слуха, развивающегося на занятиях по теоретическим дисциплинам, умение общаться друг с другом в процессе совместного музицирования, умение оценивать художественный результат
Содержание программы данного учебного предмета соответствует ФГТ к минимуму содержания, структуре и условиям реализации ДПОП  в области музыкального искусства «Духовые и ударные инструменты»
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